

国际滑联官宣法国站取消! 花滑大奖赛本赛季仅存四站

#FigureSkating #GPFigure

International Union of Pure and Applied Chemistry of the cancellation of the ISU Grand Prix of Figure Skating - Internationaux de France, scheduled to take place from November 13-15, 2020 in Grenoble (FRA).

中新网10月20日电 据国际滑联官方网站消息,原定于11月13-15日在格勒诺布尔举行的花样滑冰大奖赛法国站宣布取消。自此,原定的六站系列大奖赛仅剩中日俄美四站。

形势严峻,组织方最终决定取消花滑大奖赛法国站。此前,花滑大奖赛加拿大站和四大洲锦标赛也宣布被取消。10月初,国际滑联官网发布公告,决定推迟或取消作为北京冬奥测试赛的花滑大奖赛总决赛。

随着花滑大奖赛法国站的取消,本年度花滑大奖赛总决赛的命运也变得愈发不乐观。值得一提的是,本周末开赛的美国站大奖赛确定将按照计划开赛,采用无观众的形式进行。



篮球——CBA第一阶段：辽宁本钢胜天津先行者



辽宁本钢队以121比108战胜天津先行者队。当日,在浙江诸暨举行的2020-2021中国男子篮球职业联赛(CBA)第一阶段比赛首轮比赛中,辽宁本钢队球员郭艾伦(右)在比赛中运球突破。

足协：将与荷兰比利时联合申办2027女足世界杯

中新网10月20日电 德国足协当地时间19日发布公告,宣布德国将与荷兰、比利时联合申办2027年女足世界杯。

据悉,这项提议由荷兰发起,并得到了其他两国的支持。目前,联合申办倡议已经提交至国际足联和欧足联。

德国足协主席弗里茨-凯勒表示:“我们很高兴能支持荷兰的意愿,我们将坚定不移地为这个项目竭尽全力。尽管我们知道联合申办要克服很多障碍,但我们有丰富的国际合作和组织管理经验,我们对申办前景感到乐观。”



3 NATIONEN. EIN ZIEL: DEUTSCHLAND BEWIRBT SICH FÜR WM 2027

德国足协官网截图。

德国曾举办过女足欧洲杯,也曾于2011年举办女足世界杯。荷兰则曾于2017年举办女足欧洲杯。而2023年的女足世界杯将在澳大利亚和新西兰举办,目前两国具体的举办城市还未确定。

前日本女足国脚谈加盟男足：愿为女性创造更多平等机会

JAPAN Nagasato: I can beat male players with quick decision making



Yuki Nagasato won the FIFA Women's World Cup with Japan in 2011. She recently signed with men's club side Hokuriku Eleven in Japan. "I want to see more Japanese players take action for society."

国际足联官网截图。

中新网10月20日电 当地时间19日,前日本女足国脚永里优季在接受国际足联采访时,谈到了自己加盟男足俱乐部一事。她表示:“愿意继续打破足球和生活中的一些旧观念,为女性创造更多平等的机会。”

上个月,日本男足十一人俱乐部宣布,前日本女足国脚永里优季以租借的方式加盟球队,成为日本第一位参加男足职业联赛的女性。

永里优季今年33岁,曾随日本女足获得2011年世界杯冠军。她的俱乐部生涯先后效力过德国波茨坦涡轮、沃尔夫斯堡、法兰克福、切尔西、芝加哥红星等队,并在2010年帮助波茨坦涡轮队获得女子欧冠冠军。

值得一提的是,永里优季的哥哥永里元气也在男足十一人俱乐部效力。永里优季对国际足联表示:“和哥哥在一起训练对我来说很正常,他更像是我的一个普通队友。我们在一起训练很长时间了,我比以前更了解他。”

对于自己的加盟男足俱乐部后引起的热议,永里优季坦言:“我没想到我在男队中比赛会如此受欢迎,但是我确实认为这对女孩和妇女都是一个积极的信息。和男人一起踢球对我来说是一个巨大的挑战,但我觉得我可以做到。”

意甲：热那亚重返赛场 0:0战平维罗纳

新华社罗马电 意大利足球甲级联赛19日结束了第四轮的最后一场比赛,维罗纳主场与热那亚0:0战平。

前不久多名球员感染新冠的热那亚尽管已有10名球员痊愈归队,但仍有球员在隔离之中;维罗纳方面也有两名球员因为感染新冠缺阵。

这是热那亚三周以来参加的首场比赛。上半时,两队互有攻守,但维罗纳明显攻势更强,多次打出有威胁的射门。热那亚门将佩林是

俱乐部首个感染新冠的球员,痊愈复出的他当日发挥十分出色,频频做出关键扑救。

下半时,场上的进攻基本来自维罗纳,不过面对将全部注意力放在防守上的热那亚,他们显得有些束手无策,最终热那亚力保球门不失,0:0与对手战平,带走1分。

热那亚主教练马兰赛后表示:“在经历了艰难的20天之后,上半场不是一件易事。球员们很值得称赞,他们尽了全力。”

CBA 首轮战罢辽小虎满血归来 卫冕冠军遭碾压

中新网10月20日电 2020-21赛季CBA联赛常规赛19日晚结束了首轮比赛争夺。当晚的比赛中,辽宁121:108击败天津,夺得新赛季开门红,山东男篮则以99:83完胜北控。

辽宁与天津的比赛中,第一节比赛,辽宁队就展示出强大的实力,以40:19进入到次节。此后,天津队奋起直追,在末节一度将比分差缩小至10

分。但辽宁队最后时刻稳住局势,以121:108击败对手。

另一场比赛中,山东与北控队开局互不相让,比分交替上涨。北控以1分的领先优势进入到次节。此后,山东队状态爆发,不断将分差拉开,北控队最终以83:99输掉了比赛。

回溯CBA常规赛揭幕日,卫冕冠军广东队与浙江队的比赛担纲揭幕战,比赛用球由德邦快递品

牌代表运送至现场交给当晚主裁,随着篮球高高抛起,新赛季大幕拉开,这也是德邦快递连续四个赛季作为赛事官方递服务商助力CBA联赛。

这场比赛赛前,广东队刚刚获颁上赛季总冠军戒指,不过面对浙江青年军的他们出师不利,被拉下“神坛”,113:138的成绩也创造CBA联赛卫冕冠军揭幕战最大输球分差(25分,此前是2001年八一队首战输21分)。

国际举联又一位官员辞职 呼吁尽快改选

新华社北京10月20日电 处于水深火热之中的国际举重联合会当地时间19日再遭打击,该组织医疗委员会委员多米尼克·多尔宣布辞职,他呼吁为了举重运动的生死存亡,执委会应该集体辞职,尽快进行改选。

总部位于匈牙利布达佩斯的国际举联本月发生严重内斗,执委会14日通过视频会议剥夺了美国人帕潘德雷亚的执行主席实权,随后两天内又相继任命两位过渡主席。此后每天内斗剧情都有新进展,前国际举联主席阿让的反对派、欧举联主席乌尔索和帕潘德雷亚相继辞去执委会职务。

19日辞职的多尔是英国人,也是现任过渡主席伊拉尼的同胞和助手。他还是国际举联在夏季奥运会国际联合会协会的代表,负责医疗、科学咨询。多尔辞职的同一天,英国举重协会发表声明,同样要求国际举联执委会集体辞职。

多尔在辞职信中写道:“现在的国际举联面临近在眼前的危险,举重运动会因此被奥林匹克大家庭抛弃。”他呼吁国际举联应该尽快举行代表大会进行改选,以防选举被人为操控。

国际举联此前宣布,明年4月底将在瑞士洛桑或土耳其伊斯坦布尔举办代表大会选举新的主席和执委会,而多尔认为,等到4月再改选已经“为时已晚”。鉴于新冠肺炎疫情的发展,多尔还建议代表大会直接通过视频会议举行。

国际举联的权力争斗已经引发国际奥委会的高度关注。国际奥委会警告说,如果情况得不到改善,将考虑减少举重项目的奥运会参赛名额,甚至考虑将举重逐出2024年巴黎奥运会。留给国际举联的时间已经不多,国际奥委会将在今年12月确定巴黎奥运会比赛项目设置以及各项目名额分配,这也是多尔呼吁尽快进行改选的原因。

“只有彻底改革才能拯救国际举联。因此,我建议你立刻要求所有副主席、执委会集体辞职。”多尔在写给伊拉尼的信中说,“然后应该寻求国际奥委会和夏季奥运会国际联合会协会的支持,由独立的专家负责进行内部改革、举行代表大会进行改选。”